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Safety Instructions

ﬁ WARNING - READ AND SAVE THESE INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS
PRODUCT.

The user of electrical products may create hazards that include, but are not limited to

injury, fire, or electrical shock. Failure to follow these instructions may damage and,/ or

impair its operation and void the warranty.

= Before operating, remove all packaging maternal and check for any damage that may
have occurred during shipping or any missing items.

* Check household power supply to ensure it matches the appliance’s specification.

= DO NOT operate the appliance with a damaged cord or plug. Discard or return to an
authorized service facility for examination and/or repair.

= Use only with GFCI protected receptacles. Contact a gualified electrician for verification
or installation of a GFCI receptacie if necessary.

= DO NOT run cord under carpeting. DO NOT cover cord with throw rugs, runners, or
similar coverings. DO NOT route cord under furniture or appliances. Arrange cord away
from traffic area and whera it will not be trippad over.

» To reduce the risk of fire or electric shock. DO NOT use this appliance with any solid
state speed control device,

= DO NOT touch this appliance or the plug with wet hands or while standing in water.

= DO NOT operate the appliance near any pooled water.

« DO NOT use the product in areas where gasoline, paint or other flammable goods and
objects are used or stored.,

= DO NOT insert or allow objects to enter any ventilation or exhaust opening as this may
damage the appliance and void the warranty.

* DO NOT cover the air inlet or outlet on the appliance.

= DO NOT direct the air flow at human faces or bodies.

= DO NOT allow children to play with this appliance.

= AUTOMATICALLY OPERATED DEVICE - To reduce the risk of injury, disconnect from
power supply before servicing.

« Remove the power cord from the electrical receptacie by grasping and pulling on the
power cord plug-end only, DO NOT pull the cord directly.

= DO NOT attempt to repair or adjust any electrical or mechanical functions of this
appliance, as this may cause danger and void the warranty.

« If the appliance is damaged or it malfunctions, DO NOT continue to use it. Unplug the
product from the electrical outlet. Refer to troubleshooting guide or contact XPOWER,

= Store In a dry area, away from exposure to sunlight, extreme temperature and humidity,
or other extreme environment, when not in use.

= DO NOT =stack this appliance to more than three units.

= Always grip the retractable handle and keep the unit up when transporting from room
to room. DO NOT tilt the product on its side or upside down.

= |f the dehumidifier was transported tilted on its side or upside down, you must position
It upright and wait at least 4 hours before using it again.

= An electronic instruction manual can be obtained through manufacturer's website

WWW XDOWET.COM.
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LGR Dehumidifier Introduction

= XPOWER LGR (Low Grain Refrigerant) Commercial Dehumidifiers are designed to
maximize water extraction while combining the highest efficiency in performance and
portability.

« Latest technology and a high efficiency extraction process ensures peak performance
in even the most challenging environments, such as extreme temperatures and low
humidity environments.

= With a high and efficient water removal capacity, the LGR (Low Grain Refrigerant)
Dehumidifier allows an extreme dry zone in the working area and water migration
to the air from all surfaces. It is ideal for water damage restoration and industrial
applications where maximum air drying performance is needed.

Iitems Included

ey

Drain Hose x 1

-+

Dehumidifier x 1

Owner's Manual x 1
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Parts Description

Retractable
Handle

FRONT

REAR
Control Pannel
Latches
Upper Ducting Frama

Upper Exhaust (Grilla)
Lower Ducting Frame
Lower Exhaust (Grille)}

Wheels

Drainage
Qutiet
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Installation and Operation Guide
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= Positioning: Before using the dehumidifier, place the unit UPRIGHT for at least 1
hour before use to allow the refrigerant to stabilize. If the unit was tilted on its side or
upside-down during transportation, set the unit UPRIGHT for at least 4 hours before
use. The dehumidifier must be positioned UPRIGHT on a level surface during use.

= Enclosed Area: For optimal efficiency, the dehumidifier must be operated in an
enclosed area. Keep all doors, windows and other outside entrances to the room
closed. Turn off the air conditioning.

= Air Circulation: It's suggested to have a constant efficient air circulation inside the
area that you are going to work in, for example, setting up a circulation with XPOWER
Air Mover combinations.

= Environmental Temperature,/Humidity: The dehumidifier is designed to work in an
ervironment with a temperature of 33.0°F to 105.0°F (0.6°C to 40.6°C) and relative
humidity level of 20.0% or higher. The dehumidifier may not function normally or
efficiently if the room temperature and humidity level exceed this temperature and
humidity level range.

« Power Cord and Drain Hose: The power cord has a length of 10 feet (3.0 meters)
and the drain hose has a length of 40.0 feet (12.0 meters). Select a location where
the power cord can reach the power source and the drain hose can reach the area
you want. Please do not lift the drainage hose higher than 16 feet (5.0 m) above the
machine.

= Inlet and Outlet Orientation: Also pay attention to the orientation of the air inlet and
air outlet. Make sure the airflow won't Influence any object near the dehumidifier.

= IMPORTANT: The effectiveness of the dehumidifier can be influenced by different
factors. You should keep any new maisture-laden air away from the warking area and
allow sufficient enclosed air circulation in the room. You may also find that installing
multiple dehumidifiers may be required for larger enclosed areas.
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Control Pamel

» Attach the drain hose
inlet to the drain outlet
of the machine.

* The machine's outlet
can be found as the
graph on the left

* Please have a separate
container to collect the
water coming from the
other end of the drain
hose.
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Exhaust Ducting (Lay Flat) (12 inch/30.5 cm Diameter)

(@) Unscrew the two screws. (%) Turn the ducting hose around the

(2} Take out the ducting frame. frame to its back.

(3 Let the ducting hose go through the (5} Reinstall the ducting frame and screw
ducting frame. on the two screws.

Repeat and setup the ducting on the other ducting frame.
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Control Panel

Power Control Temperature Display Fan Speed Manual Drainage
Evaporator
Carl/
Ervirenmant
Temperature |Ei e
Switch — LR

)
BH:c on”

f‘@m

i e
1AL THE

Fahrenhait/Celsius
Soals Switeh

Ralative Humiddy
Dhsplayy

Power Control iﬁ
Press to switch the dehumidifier ON or
OFF.

Fahrenheit/Celsius Scale Switch @'
Press to switch the display of the
temperature In Fahrenhert or Celsius
scale.

Evaporator Coil/Environmental
Temperature Switch &)

Press to switch the display of the
temperature of the evaporator coil or
enviranment.

Information

Relative Humidity Display BE% RH

BH:A:RH EBETBHEB

Total Runming Tims Humidity Control

Manual Drainage 'ﬁ'
Press to drain manually. Manual drain
will last for 45 seconds. [See Page 11;
Drainage (Important)]

Humidity Control @ ©

Tap "+"/"-" 1o increase/decrease the
dasired humidity level by 1% increments.
Touch and hold to increase/decrease the
setting humidity level by 5% per second
The adjustable range 15 30% to 905%.

This will show the relative humidity level of the setting or environment. By default, it
displays the actual environmental humidity. When adjusting humidity, it will display
the setting humidity and blink. After 5 seconds from the last adjustment, it will
display the environmental humidity again. (See Fage 8 Humidity Control)
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Control Panel (Continued)

Temperature Display BB figs

This will show the temperature of the evaporator or environment (See Page &8;
Evaporator Coll/Environmental Temperature Switch). When in Celsius "Cscale, will
be illuminated. When in Fahrenheit scale, will turn off. If the temperature shown

is higher than 99°F, the scale will be set to Celsius automatically (See Page 8.

rahrenheit/Celsius Scale Switch),

Fanspeed COII 51N

This will show if the machine is running on low tl'f;jll ) or high ($2111) fan speed. The
dehumidifier will contral the fan speed according 1o the environmental temperature

and humidity. T

Total Running Time SHEHE-HH

This will show the total running time from the first usage to the current moment.
Running time starts to count during the time when the machine tums on. The value

can't be reset

Indicators

Defrosting Light o7

This light indicates the evaporator coil
or enwvironmental temperature is too
low. Frost may start to appear on the
evaporator coil. The machine is now
defrosting.

Constant Dehumidification ED%HH
At the humidity level setting of 30%, if
humidity control button *-" is pressed,
I Uwill blink on the humidity display,
The machine will enter into constant
dehumidification mode and won't stop
dehumidification as environmental

humidity changes.

r

Error Codes [ |, Ec, £5, B4, ES, E6
These are error codes, Please refer
to Troubleshooting Guide for more
information.

Dehumidification Light @

When this light blinks, it indicates

the machine is now preparing for
dehumidification. When this light stays
bright, it indicates the machine is now
dehumidifying.

Drainage Indicator Light =

When this light blinks, it indicates the
machine is in drainage process. When
this light stays bright, it indicates the
water tank is full.

English - 9



Turn on the dehumidifier

Press the Power Control button to switch on the machine. You may see the

dehumidification light is flashing. Please wait for 2 minutes (120 seconds) until the
machine completes tha startup.

Write down the starting time it g
Please remember to write down the starting time EEBEEEH right after the machine
starts, if you want to calculate the usage time

Set the desired humidity level

= Tap the humidity control button to adjust the setting humidity level. The default
humidity setting is 30%. The adjustable range is from 30% to B0% (See Page A
Humidity Contral). The machine will try to match the set humidity level and maintain it

« If you want the machine to work constantly, please adjust the humidity level down
to 30%, and then press “-" (See Page 9! Constant Dehumnidification), Tap “+" to ext
constant dehumidification mode.

= if the dehumidifier loses power accidentally, when turned on again, the dehumidifier
will work on the last known configuration.

Dehumidification

= When the machine is dehumidifying, the dehumidification light goes on.

* You may see the dehumidification light is flashing. That means the dehumidification
temporally pauses or the erwironmental humidity has reached the setting level, Please
walt until the machine completes the startup or until the humidity level rises up again.

* The dehumidifier will control the fan speed according to the environmental temperature
and humidity.

Defrosting

= When the evaporator coll or the environmental temperature is too low, frost may
appear on the evaporator. This will lower the effectiveness of the dehumidification. The
machine will start defrosting until the temperature goes back to normal.

* When the machine is defrosting, the dehumidification pauses, The dehumidification
light goes off, and the defrosting light will go on.

= Da not tum off the machine during defrosting process.

Drainage {Important)

= Press the Manual Drainage button to manually drain the unit. It will last for 45 seconds
and won't stop dehumidification or defrosting process.

« If the water tank is full or not positioned horizontally, the water tank full indicator light
will go on. Any dehumidification or defrosting process will pause and the machine will
automatically process drainage for 45 seconds. Afterwards, if the water tank is still
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detected to be full. an error code will be displayed (See Page 9: Error Codes or Page
14: Troubleshoating Guide).

= When turned off, the machine will automatically process drainage for 60 seconds.

Please wait until this process completes.
= Please do not lift the drainage hose higher than 16 feet (5 m) above the machine.

Calculate the usage time
= Please remember to write down the ending time :: +F o right before the machine
shuts down. ae

» Compare the starting time and the ending time to calculate the usage time

Turn off the dehumidifier

Press the Power Control button to switch off the machine. When turned off, the machine
will automatically process drainage for 60 seconds. Please watrt until this process
completes.

Transportation

Before transportation, you should always:

= Press the Manual Drainage Button to manually drain the unit. Otherwise the water may
spill and enter into core parts of the machine during transportation, This may also void
the warranty.

* Disconnect the machine from the power source,

* Remove all the extension setup (Refer to Page 7 Extension Setup) and uninstall the
power cord and drain hose,

Transport with Retractable
Handle

(1) Release the latch.

(Z) Pull up the Retractable Handle,
(3} Reset the latch.

(@) Lift the dehumidifier on the
wheels and push to transport with
the Telescoping Handle.
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User Maintenance Instructions

Frequent maintenance is recommended on this appliance. Failure to follow the
maintenance instructions may cause failure of the appliance and void the warranty,

Before maintenance or storage, you should always:
* Process a drainage manually.

= Disconnect the machine from the power source.

= Remove all the extension setup.

Clean the surface

« Use a damp cloth to wipe the surface of the housing. Do not clean the unit with water
directly.

= Do not clean the fins of the evaporator and condenser by yourself.

Organize the Power Cord
and Drain Hose

* Remove the drain hose
from the outlet of the
machine.

» Store the power cord
and the drain hose in the
compartment.

Store the machine

= Store the applian-;:a ina lﬂf}l‘ and cool indoor place, away from direct aunllght as well as
chemicals and out of reach of children.

* IMPORTANT: make sure the machine is positioned on a level surface.

= If you want to stack this appliance, stack them on their tops with the same orientation.
* Do not stack more than three units of this appliance.
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Store or Replace the Filters

(1) Unscrew the two screws.
(@) Take out filter grille.

(3} Slide off the filter from the
Erille.

* Clean and wash the filters
with water.

= Store the filter in dry and
cool area In a sealed
container,

* Replace filters If necessary.

English - 13



Troubleshooting Guide

e AT ol A

Dehumidifier

Mo electricity.

e

i ek B A
i s

Check for power supply.

does not start
The power cord is not properly = Remove and reconnect the
plugged in. power cord.
Dehumidifier The dehumidification system i1s = Wait for 3 minutes
runs but humidity | within startup process. (180 seconds) until the
level does not dehumidification light stops
decrease blinking.

The humidity level setting is Decrease the humidity level
too high. setting.

The working area is not Make sure the area is tightly
enclosed. sealed.

There are other sources of Remove these sources or wait
humidity in the room. until they completely volatilize.

The humidity level has reached
the setting level,

Decrease the humidity level
setting, set to constant
dehumidification mode, wait
until the humidity leve| rises up

again.

-Duh umnidifier runs
but humidity level
does not decrease

The machine was tilted and
wasn't positioned upright for
enough time before use.

Position the machine upright on
a level surface and wait for at
least 4 hours before next use.

The air filter or air inlet/outlet is
blocked.

Remove blockage.

Tl.'rha environmental temperature
15 too low/high or the humidity
level is too low.

The dehumidifier is designed to
work in an environment with a
temperature of 33.0 °F to 105.0
*F (0.6 *Cto 406 *C)and
relative humidity level of 20%
and higher. Make sure the room
temperature/humidity does not
exceed this range.
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Water on the floor

Sudden noise

Error Code; E1 or
EG

Error Code: E2

Error Code: E3

Error Code: E4

Error Code: ES

The drain hose is loose.

The machine starts drainage
process.

Motor is blocked or not able to
function.

Failure of the temperature
Sansor.

Failure of the humidity sensor.

Failure of the water pump

The machine is not in & level
pqc.sitiﬂ.n.

The drain hose is blocked.
Failure of the defrost sensor,

e —" s

| Tigﬁt&n the connection of the

drain hose.

The water pump can create
sounds during operation. This is
a normal sound.

Remove blockage or contact
XPOWER for more assistance.

' fhﬂ dﬂhumldiflltr..i.mun can

function but you won't be able

to see the temperature, humidity

on the screen. Contact XPOWER
for more assistance.

Contact XPOWER for more
assistance.

Position the machine on a level
surface.

'Remove blockage.

The dehumidification can
function but will defrostfor 5
minutes every half an hour.
Contact XPOWER for more
assistance,

If troubleshooting does not resalve your problem, please contact XPOWER or other

parties authorized by XPOWER for further instructions.
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Technical Specification

115 V-60 Hz

Voltage / Frequency

Amperags 102 A

?;'ﬂ :If“r;:,mmw 330 °F-105.0 °F (0.6 *Ct0o 40.6 °C}/
| v 20% RH or higher

Requirement

Speed Control Automatic

Water Removal Efficiency _ :

105 °F (40.6 *C) / 20% RH i

Water Removal Efficiency 165 Pints (78 Ly/day

80 °F (26.7 *C)/ 60% RH

Water Removal Efficiency
80 *F(32.2 "C)}/ 90% RH

280 Pints (132 L)/day

Compartment Feature Yes

Time Meter Up to 8,999 hours 50 minutes

Filter Type Stainless Steel Filter

Cord Length 25ft. /768 m

Drain Hose Length 40ft /12.0m

Unit Dimension (L) x (W) x {H) 220x224x298in./56.0x57.0x 756 cm
Unit Weight 121 3 Ibs. / 55.0 kg

Safety Certification ETL/C-ETL

If your product(s) is not listed above, please visit www.xpower.com for more information.
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XPOWER Limited Warranty (USA)

1 YEAR LIMITED WARRANTY

XPOWER-branded products purchased in the US. from authorized distributors include
a 1-year limited warranty. Contact XPOWER to confirm warranty information about your
product|s).

This limited warranty covers defects in matenals and workmanship in your XPOWER-
branded products, purchased in the U.S. ONLY. Local warranty policy (if any) in your
country will cover products purchased outside the U.S.

A IMPORTANT:

(1) Please finish the online warranty registration before usage. Visit www Xpower.com/
. ) I istra

(2) This Limited Warranty applies with its own timeliness. Contact XPOWER or visit

www. xpower.com for more information.

Hems mentioned but not limited to below are not covered by warranty:
(1) Power cord, filters or any other components considered as a "consumable parts” by
APOWER.
{2} Normal wear and tear.
(3) Problems that result, directly or indirectly, at X\POWER's sole discretion, from:
(3.1) External causes such as accident, abuse, misuse or problems with electrical power
supply.
(3.2) Disassembling, servicing or modification not authorized by XPOWER.
(3.3) Usage that is not accordant with product instructions stated in Owner's Manual.
{3.4) Failure to follow the product instructions or lack of necessary maintenance stated
in Owner's Manual.

Before contacting XPOWER, please try one or more of the following:

(1) Consult this Owner's Manual and follow the instructions of troubleshooting guide.

{2} Access www.xpower.com for more advice and information that could be helpful to
address your problems.

If you need additional assistance from XPOWER, please:

(1) Email info@xpower.com.

(2} Call XPOWER U.S, Customer Service Department at 855-855-8868 or other numbers
provided on wwyw.Xpower.com).

{3) Vient XPOWER U.S. Head Office at 668 S, 6th Ave., City of Industry, CA 91746 or the
most current address provided on Www.XpoOwer.com.

Please also have your original proof of purchase and the serial numbers) of your
product(s} ready when you contact XPOWER.
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XPOWER Limited Warranty (USA) (ontinued)

If you are instructed to return the unit for service or replacement, please:

(1) Requestan RMA (Return-Merchandise-Authorization) number.

{2) Usethe original or an equivalent packaging, and prepay shipping charges at your own
expense 10 the address provided by XPOWER with the RMA number on the shipping

label or the packaging.
(3) Include all the original parts and components.

XPOWER will inspect, assess and advise the repairs needed and applicable cost, if any.
For products under warranty, we will pay to ship the repaired or replaced productis) to
you if you use an address within the Contiguous United States. Otherwise, we will ship

the product{s) to you at your own expense.
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Instrucciones de seguridad

A\ ADVERTENCIA: LEA Y GUARDE ESTE MANUAL ANTES DE USAR ESTE PRODUCTO.

El usuario de productos eléctricos puede crear pelignos gue incluyen, pero no se limitan a,
lesiones, incendios, descargas eléctricas. El incumplimianto de estas instrucciones puede dafiar
v/o perjudicar su funcionamiento vy anular la garantia.

= Antes de operar, retire todo e material de embalaje v compruebe si hay algun dafio gque pudiera
haber ocurrido durante el envio o cualguier articulo faltante.

* Revise la fuente de alimentacion de su hogar para aseguramnse de gue coincide con las
espeacificacionss del aparato,

= NO utilice el aparato con un cable o enchufe danado. Deseche el aparato o devuelvalo a un
centro de servicio autorizado para su examen /o reparacion.

* Ltllicelo unicamente en |os tomacorrientes protegidos con interruptor de circulto de falla a terra
(GFCI). Pongase en contacto con un electricista calificado para |a verificacion y / o la instalacion
de un receptaculo GFCI sl es necesario.

* NO cologue el cable debajo de la alfombra. NO cubra el cable con alfombras, corredores o
revastimientos similares, NO en rute el cable debajo da muebles o aparatos. Cologue el cable
aleiado del area de transito o de paso y donde no se vaya a tropezar.

* Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, NO utilice este aparato con ningdn
aparato de control de velocidad de estado solido.

* NO toque este aparato nl el enchufe con las manos mojadas o mientras esté parado en agua.

= NO utilice el aparato en agua estancada.

= NO utilice &l producto en dreas donde se utilice o almacene gasolina, pintura u otros blenes y
objetos inflamables.

= NO inserte ni permita que objetos entren en ninguna abertura de ventilacion o escape, ya que
podria dafiar el aparato y anular |a garantia.

* NO cubra la entrada o =alida de aire del aparato,

* NO dirlja &l flujo de aire al rostro o cusrpo de personas.

= NO permita gue los nifios jueguen con este aparato.

* APARATO DE FUNCIONAMIENTO AUTOMATICO - Para reducir 2| rlesgo de |esiones,
desconecte la fuente de alimentacion antes de realizar el mantenimiento.

* Ratire el cable de alimentacion del tomacorriente eléctrico agarrando y tirando solamente del
extremo del enchufe del cable de alimentacion, NO tire del cable directamente.

= NO intente reparar o ajustar cualquier funcion eléctrica o mecanica de este aparato, ya que esto
puede resultar paligross y anular [a garantia.

s 5| g| aparato estd dafiado o funciona mal, NO continde su uso. Desconecte &l producto de ia
toma eléctrica. Consulte la guia de solucién de problemas o pdngase en contacto con XPOWER,

= Cuando el aparato no s& encuentre en uso, aimacénelo en un area seca. lejos de [a exposicion a
I8 luz solar, temperatura extrema y humedad, asi como de otros ambientes extremos.

= NO apile mas de tres unidades de este aparato,

= Sujetar siempre |a manija retractil y mantener la unidad elevada cuando la transporte de una
habitacion a otra. NO ponga el producto de costado o boca abajo.

= 5| e| deshumidificador se transporto puesto de lado o boca abajo, debe ponerlo en posicion
vertical y esperar @& menos 4 horas antes de volver a utilizario.

* Se puede obtener un manual de instruccionas electronico a traves del sitio web del fabricante
WWW. XpOWET.com.
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Introduccion del LGR Deshumidificador

= Los XPOWER LGR Deshumidificadores (deshumidificadores refrigerantes de baja
mezcla de humedad) comerciales estan disenados para maximizar la extraccion de
agua y,. al mismao tiempo,. combinar la mayor eficiencia en rendimiento y en portabilidad.

= La tecnologia mas avanzada y un proceso de extraccion de alta eficiencia aseguran el
maximo rendimiento incluso en los entornos mas desafiantes, tales como temperatura
extrema y baja humedad ambiental.

= Con una capacidad de eliminacion de agua altamente eficiente, el LGR (Refrigerante de
grano bajo) Deshumidificador permite una Zona extrema seca en el area de trabajo y el
desplazamiento de agua al aire desde todas las superficies. Es ideal para restauracion
de danos causados por agua y en aplicaciones industriales donde se necesita una
eficacia maxima de secado al aire.

Articulos incluidos

Manguera de
Drenajex 1

f:r‘ i;l-‘

Deshumidificadorx 1

Manual de
usuario x 1
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Descripcion de las piezas

Manija Retractil

POSTERIOR

Panel de Control
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Manual de instalaciones y operaciones

At I S .

- iy s L

= Colocacion: Antes de usar el deshumidificador, cologue la unidad en posicion
VERTICAL durante al menos 1 hora antes de usarla, para permitir que el refrigerante
se estabilice. Si la unidad se puso de lado o boca abajo durante el transporte,
coldquela en posicion VERTICAL durante al menos 4 horas antes de usarla. El
deshumidificador debe colocarse durante su uso en posicion VERTICAL en una
superficie nivelada.

« Area cerrada: Para una eficiencia optima. el deshumidificador debe operarse en un
area cerrada. Mantenga cerradas todas las puertas, ventanas y otras entradasa la
habitacion desde el exterior. Apagar el aire acondicionado.

= Circulacion de Aire: Se sugiers tener una circulacion de aire constante y eficienta
dentro del area en la que se va a trabajar, por ejemplo, configurar una circulacion con
las combinaciones del Soplador de Aire XPOWER.

* Temperatura y Humedad Ambiental: El deshumidificador esta disefado para
funcionar en un ambiente con una temperaturade 33 "Fa 105 °F(0.6 *Ca 406
*C)ly un nivel de humedad relativa de 20% o mas. El deshumidificador no puede
funcionar de manera normal o eficiente si la temperatura ambiente y el nivel de
humedad superan este rango de temperatura y nivel de humedad.

« Cable de Alimentacion y Manguera de Drenaje: El cable de alimentacion tiene una
longitud de 10.0 pies (3.0 metros) y la manguera de drenaje tiene una longitud de
40.0 pies (12.0 metros). Seleccionar una ubicacion donde el cable de alimentacion
pueda alcanzar la fuente de alimentacion y la manguera de drenaje pueda alcanzar
el area que se desea. No levante la manguera de drenaje a mas de 18.0 pies (5.0
metros) por encima de la magquina.

« Orientacion de Entrada y Salida: Prestar atencion a la orientacion de |a entrada de
aire, asi como también a la de |a salida de aire. Asegurarse de que el flujo de aire no
afecte a ningdn objeto cercano al deshumidificador.

= IMPORTANTE: L5 efectividad del deshumidificador puede verse afectada por
diferentes factores. Debe mantener cualquier nuevo aire cargado de humedad |ejos
del area de trabajo y permitir suficiente circulacion del aire encerrado en el ambiente.
También es posible que la instalacion de deshumidificadores miltiples podria ser
necesaria para areas cerradas mas grandes.
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» Conectar la manguera
de drenaje a la salida

de drenaje de la
Panel de

magquina.
Control
+ La salida de Ia
maguina se puede
encontrar como figura
en el grafico de la
izquierda.
Manguera de
Drenaje
I..'!_‘r_—__\___h_\‘.
Ry
Presione — 5~~~ * Tener un recipiente
para
PO o fa separado par_a recoger
Liberar el agua que viene del
otro extremo de |a
/ manguera de drenaje.
-.-.,.-II'

Espaniol - 6



Conducto de Escape (Tuberia Plana) (12 pulgadas / 30.5 cm Diametro)

(1) Desatomillar los cuatro tornillos. (4) Girar la manguera de conductos
(2} Sacar el marco de conductos. alrededor del marco a su parte posterior.

(3) Dejar que la manguera de conductos (5) Atornillar los cuatro tornillos.
atraviese el marco de conductos,
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Panel de Control

velocidad del Ventiladar Manual do Dronajo

Yisualizacion
Control de Poder do la Tempeoratira
Interruptor dé
Temperatuia de ks
Bobina del

Evaporadaor
o ool
Armbieribe

& i
HH:: @u* S

TOTAL TIME

Intasruplor de Escala
Fahrenheit / Calsius

Botones

Control de Poder fﬁ
Presione para ENCENDER o APAGAR el

deshumidificador

Interruptor de Escala 5
Fahrenheit / Celsius
Presione para camblar la visualizacion de la

temperatura en escala Celsius o Fahrenheit,

Manual de Drenaje @'
Presionar para drenar manualmente. El
drenaje manual durara 45 segundos.

Informacion

HHo%rn BEABR:AD
1 T

Viaualizas b
de hwmedad Raelativa

Tiampo Total g
Ciperacian

Contral de
Humedad

Interruptor de Temperatura de la ﬁ'
Bobina del Evaporador o de la Amblente ™
Preslone para cambiar la visualizacion de |a

temperatura de la bobina evaporadora o del
ambiante.

Control de Humedad @ @

Toque “+" o “-" para aumentar o disminuir el
rivel de humedad deseado en incrementos
de 1%, Togque ¥ mantenga para aumentar

o disminuir el nivel de humedad de
canfiguracion en un 5% por segundo. El
rango ajustable es de 30% a 90%.

Visualizacion de Humedad Relativa BB%HH

Esto mostrara el nivel de humedad relativa de la configuracion o del ambienta.
Muestra |la humedad del ambiente predeterminada. Al ajustar la humedad, mostrara
la humedad de configuracion y hara un parpadeo. Después de 5 segundos desde el
ultimo ajuste, volvera a mostrar la humedad del ambiente. (Ver pagina 8! Control de

Humedad)
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Panel de Control (Continuacion)

Visualizaclion de la Temperatura HH G

Esto mostrara |a temperatura del evaporador o del entorne (Ver Paging §: Interrupior de
Temperatura de (& Bobina del Evaporador o de la Ambients ), Cuando esta en escala Celsius,
(0 s&iluminard. Cuando esta en escala Fahrenheit, se apagara. Si la temperatura que se
muestra es supenor a 99 °F, la escala se configurara automaticamente en Celsius (Ver Pagina

&: Interruplor de eacala Fahrenheil/Celsius),

Velocidad del Ventitador 011 EBIHI

Esto mostrara si la maquina esta funcionando a velocidad del ventilador baja | @III j oalta
| Eﬂll \. El deshumidificador controlara la velocidad del ventilador de acuerdo con la

temperatura v la humedad de! amblents.

el s

Tiempo Total de Operacion EB HHEHB

Esto mostrara el tiempo total de operacion desde &l primer uso hasta €l momento actual. El
tiempo de operacion comienza a contar en &l momento que la maquina se enclende. El valor

no se puede restablecer.

Luz Indicadora de Descongelado 'ﬂ%

Esta luz indica que la bobina evaporadora o
la temperatura del amblente son demasiado
bajas. Puede comenzar a aparecer escarcha

en la bobina evaporadora. La maquina esta
ahora descongelando.

Deshumidificacion Constante ED%HH
Con el ajuste del nivel de humedad de 30%, si
se presiona el boton de control de humedad
v L[ parpadeard en la visualizacién de
humedad. La maguina entrara en el modo de
deshumidificacion constante y no detendra

la deshumidificacion 2 medida que cambie |a
humedad del ambients,

cédigosdeError L | EC E3 Y ES 6

Estos son codigos de error. Consulte la Guia
de Resolver de Problemas para obtenar mas
infarmacion

Luz Indicadora de Deshumidificacion ‘
Cuando esta luz parpadea, indica gue

la maquina se esta preparando para

la deshumidificacion, Cuando esta luz
permanece brillante, indica que ahora ia
maguina esta deshumidificando.

Luz Indicadora de Drenaje | —

Cuando esta luz parpadea, indica que la
maguina esta en proceso de drenaje, Cuando
esta luz permanacs brillante, indica gue el
tanque de agua esta llenc.
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Encender el deshumidificador

Presionar el boton de Control de Poder para encender la maquina. Puede ver gue la luz
indicadora de deshumidificacion esta parpadeando. Espere 3 minutos (180 segundos)
hasta gue la maguina complete &l Inicio.

Anotar Ia hora de inicio prarnce
Si desea calcular el tiempo de uso, recuerde anotar la hora de inicio BHBHEBB
inmediatamente después de que se inicie la maguina,

Establecer el nivel de humedad deseado

= Tocar el boton de control de humedad para ajustar la configuracion del nivel de
humedad. La configuracion de humedad predeterminada es 30%. El rango de ajuste
es de 30% a 90% (Ver Pagina B: Control de Humedad), La maquina intentara igualar el
nivel de humedad de configuracion y mantenerio.

= Sj desea gue la maguina funcione constantemente, ajuste el nivel de humedad en un
30% vy luego presione °-" (Ver Pagina 9: Deshumidificacion Constante). Presionar *+"
para salir del modo de deshumidificacion constante.

= 5| el deshumidificador pierde potencia accidentalmente, cuando se vuelva a encender,
el deshumidificador funcionara en su ultima configuracion.

Deshumidificacion

» Cuando la maquina se esta deshumidificando, la luz indicadora de deshumidificacion
se enciende,

« Puede ver que la luz indicadora de deshumidificacion esta parpadeando. Eso significa
que la deshumidificacion se detiene temporalmente o que la humedad ambiente
ha alcanzado el nivel de configuracion. Espere hasta que la maquina complete el
arrangue o hasta que el nivel de humedad vuelva a subir.

= El deshumidificador controlara |a velocidad del ventilador de acuerdo con la
temperatura y la humedad del amblente.

Descongelado

= Cuando la bobina evaporadora o la temperatura ambiente estan demasiado bajas,
puede aparecer escarcha en el evaporador. Esto causara una efectividad de la
deshumidificacion menor. La maquina comenzara el descongelado hasta que la
temperatura vuelva a ser normal.

= Cuando la maguina se esta descongelando, la deshumidificacion se detiene. La luz
indicadora de deshumidificacion se apaga y la luz indicadora de descongelado se
encendera.

« No apague la maquina durante el proceso de descongelado.

Drenaje (Importante)
= Presione el boton de Drenaje Manual para hacer el drenaje manualments. Durara 45
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segundos y no detendra el proceso de deshumidificacion o de descongelado.

= 5i el tanque de agua esta lleno o no esta colocado horizontalmente, se encendera
la luz Indicadora de tanque lleno de agua. Cualquier proceso de deshumidificacion
o descongelado se detendra y la magquina procesara el drenaje automaticamente
durante 45 segundos. Posteriormente, si el tanque de agua sigue detectandose lleno,
se mostrard un codigo de error (Ver Pagina 9: Cédigos de Error o Pagina 15: Guia para
resolver problemas).

= Cuando se apaga, la maguina procesara el drenaje automaticamente durante 60
segundos, Espere hasta que este proceso se complete,

= No levante la manguera de drenaje a mas de 16 pies (5 metros) por encima de la
maquina.

Calcular el tiempo de uso oy

= Recuerde escribir la hora de finalizacion EEHEBBB inmediatamente después de
que la magquina se apague.

= Comparar la hora de inicio v |a hora de finalizacion para calcular el tiempo de uso

Apagar el deshumidificador

Presionar el boton de Control de Poder para apagar la maquina. Cuando se apaga, la
maquina procesara el drenaje automaticamente durante 80 segundos. Espere hasta que
este proceso se complete.

Antes del transporte, siempre se debe:

= Realizar un drenaje manual. De lo contrario, el agua puede derramarse durante el
transporte y entrar en partes centrales de la maquina. Esto también puede invalidar la
garantia.

= Desconectar la maquina de la fuente de alimentacion.

= Retirar toda la Instalacion de la extension y desinstalar el cable de alimentacion y la
manguera de drenaje.
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Transporte con la Manija Retractil

(1) Suelte el pestillo.

() Tire hacia arriba del asa del carro.
(3) Reinicle el pestillo.

(@) Levantar el deshumidificador

en las ruedas y empujelo para
transportarlo con la manija retractil,

Instrucciones de mantenimiento del usuario

Se recomienda un mantenimiento frecuente en este aparato. El incumplimiento de las
instrucciones de mantenimiento puede ocasionar una falla en el aparato e invalidar su
garantia.

Antes de realizar el mantenimiento o el almacenamiento, siempre debe:
= Realizar un drenaje manual.

= Desconectar la maquina de la fuente de alimentacion.

= Eliminar toda la instalacion de la extension.

Limpia la superficie

= Utilice un pafio himedo para limpiar la superficie de la carcasa. No limple la unidad
directamente con agua.

* No limpie usted mismo las aletas del evaporador y del condensador

Almacenar la maguina

= Guardar el aparato en un lugar bajo techo, seco y fresco, alejado de la luz solar directa
y de productos quimicos, fuera del alcance de nifos y nifas.

» IMPORTANTE: asegurarse de que la maquina esté nivelada.

* 5i se desea apilar este electrodomestico, colocarlo en la parte superior con la misma
orientacion.

* No se debe apilar mas de tres unidades de este electrodomestico.
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Organizar el Cable de Alimentacion y la Manguera de Drenaje

« Retirar la manguera de drenaje de la salida de la maquina.
= Abrir el velcro en las perchas.
* Colgar la manguera de drenaje en |as perchas y clerre al velcro.

* Guarde el cable de alimentacion y la manguera de drenaje en el
compartimento.
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Instrucciones de mantenimiento del usuario (Continuacion)

Almacenar o Reemplazar los
Filtros

(1) Desatornillar los dos
tornillos.

(Z) Sacar |a parrilia del filtro.
(3 Deslizar el filtro de la
parrilla.

* Limpiar y lavar los filtros
con agua.

= Guardar el filtro en un
lugar seco y fresco en un
recipiente sellado.

* 5 &5 necesano reamplazar
los filtros.

Guia para resolver problemas

e e T ",- | T LR

e e e

El | Mo hay electricidad. | Compruebe la fuente de

deshumidificador alimentacion.

no se enciende ;
El cable de alimentacion Remueva y reconecte el cable
no esta enchufado de alimentacion.
correctamente.
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El
deshumidificador
funciona, pero el

nivel de humedad
no disminuye

El
deshumidificador
funciona, pero &l
nivel de humedad
no disminuye

El sistema de

deshumidificacion esta en el
proceso de inicio.

La configuracion del nivel de
humedad es demasiado alta.

El area de trabajo no esta
cerrada.

Hay otras fuentes de humedad
an el ambiente,

El nivel de humedad ha
alcanzado el nivel de
configuracion.

La magquina estuvo inclinada
¥ no se coloco en posicion
vertical durante el tiempo
suficiente antes de su uso.

El filtro de aire o la entrada
y salida de aire estan
blogueados.

La temperatura ambiente es
demasiado baja o demasiado
alta; el nivel de humedad es
demasiado bajo,

R

Esperar 3 minutos (180
segundos) hasta gque la luz
de deshumidificacion deje de

parpadear.

Disminuir la configuracion del
nivel de humedad.

Asagurarsa de que el area este
bien sellada.

Eliminar estas fuentes o
esperar hasta que la humedad
sa volatilice por completo.

Disminuir la configuracion del
nivel de humedad, configurar
el modo de deshumidificacion
constante y esperar hasta que
el nivel de humedad vuelva a
subir.

Colocar la maquina en posicion
vertical sobre una superficie
nivelada y esperar al menos
cuatro horas antes de su
siguiente uso,

Eliminar el bloqueo.

El deshumidificador esta
disenado para funcionar

en un ambiente con una
temperatura de 23 °F a 105
*F(06°Cad4086 °*Clyun

nivel de humedad relativa de
20% o mas. Aseglrese de que
la temperatura y la humedad
ambiente no exceda este rango.
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Agua en el suelo

Ruido repentino

Codigo de Error: E1 |
o E6

Cédigo de Error: E2
Codigo de Error: E3

Cadigo de Error: E4

Codigo de Error. ES

La manguera de drenaje esta

suelta,

La maquina inicia el proceso de
drenaje.

El motor esta blogueado o no
puede funcionar.

Fallo del sensor de temperatura.
Fallo del sensor de humedad.

Fallo de la bomba de agua.

La magquina no esta en posicion
nivelada.

La manguera de drenaje esta
blogueada.

Fallo del sensor de escarcha.

Apretar la conexion de la
manguara de drenaje.

La bomba de agua puede crear
sonidos durante la operacion.
Este es un sonido normal,

Elimine la obstruccion o
comuniguese con XPOWER para
obtener mas ayuda.

La deshumidificacion puede
funcionar, pero no podra ver la
temperatura y la humedad en
la pantalla. Entrar en contacto
con XPOWER para obtener mas

ayuda.
Entrar en contacto con XPOWER
para obtener mas ayuda.

Colocar la maguina en una
superficie nivelada.

Eliminar el bloqueo.

La deshumidificacion puede
funcionar, pero se descongelara
durante 5 minutos cada media
hora. Entrar en contacto con
XPOWER para obtener mas
ayuda.

Si la solucion de problemas propuesto no resuelve su problema, por favor pongase
en contacto con XPOWER o otras entidades autorizadas por XPOWER para obtener
Instrucclones mas detalladas al respecto,
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Especificacion técnica

Voltaje / Frecuencia 115 V~B80 Hz
Amperaje 102 A
Temperatura de operacién y 33 *F-105 °F (0.6 *Ct0 40.6 *C)/
humedad relativa requerida 20% RH o mas alto
Clasificacion del flujo de aire 476 CFM*

Control de velocidad Automatico
i E—
Eﬁhﬁﬁgg?ﬁ?% it 165 Pints (78 L)/dia
miﬁ ;;“;‘“Z‘;';"‘BS; . 280 Pints (132 L)/dia
Compartimiento Si

Contador de tiempo Hasta 9999 horas 50 minutos
Tipo de filtro Filtro de acero inoxidable
Longitud del cable 25 pies/ 7T6m
I&ur:ng;;l;d del Manguera de 40 pies / 12.0 m
Dimensiones de la unidad 22.0x 22.4 x 29 B pulgadas
(L) % (W) % (H) /BB.0x570x756cm
Peso de la unidad 1213 libras / 55.0 kg
Certificacion de seguridad ETL/C-ETL

*CFM (Cubic Feet per Minute): Pies cubicos por minuto.

Si suis) producto(s) no estain) listado(s) arriba, por favor visite la pagina web www,
xKpower.com para mayor informacion.
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Garantia limitada de XPOWER (EE.UU.)

GARANTIA LIMITADA DE 1 ANO

Los productos de la marca XPOWER adquirides en los Estados Unidos de distribuidores
autorizados incluyen una garantia limitada de 1 ano. Pongase en contacto con XPOWER
para confirmar la informacion de su garantia sobre su(s) producto(s).

Esta garantia limitada cubre defectos en materiales y mano de obra en los productos de
la marca XPOWER, comprados UNICAMENTE EN LOS EE.UU,. Lz poliza de garantia local
(sl existiese) en su pals cubrira los productos adquiridos fuera de los Estados Unidos,

A\ MPORTANTE:
(1) Por favor complete el r:-:rgmm de su garantia en linea Entﬂﬁ de usar el aparato.

(2) Esta Garantia Limn‘.ar.:!a 5& aplicaa EIJ tiempo Ep-l’ﬂplﬂﬂﬂ Fungaaa an contacto con
XPOWER o visite www xpower.com para obtener mas informacion.

Los articulos mencionados pero no limitados a continuacion no estan cubiertos por
la garantia:
{1} Cable de alimentacion, filtros o cualguier otro componente considerado como “partes
consumibies” por XPOWER.
{2) Usoy desgaste normal.
(3) Problemas que resulten, directa o indirectamente, a discrecion de XPOWER, relativos a:
(3.1) Causas externas como accidentes, abusos, mal uso o problemas con el suministro
de energia eléctrica.
(3.2) Desmontaje, reparacion o modificacion no autorizada por XPOWER.
(3.3) Uso gque no esté de acuerdo con las instrucciones del producto que se indican en
el Manual de usuario,
(3.4) El inoumplimiento de las instrucciones del producto o la falta de mantenimiento
necesario senalado en el Manual de usuario.

Antes de ponerse en contacto con XPOWER, por favor trate una o mas de las

siguientes opciones:

(1) Consulte este manual de usuario y siga las instrucciones de la guia de solucion de
problemas.

{2) Acceda a www.xpower.com para obtener mas consejos e informacion gue podria ser
util para resolver sus problemas.

Si necesita ayuda adicional por parte de XPOWER, por favor:

(1) Envie un correo electronico a info@xpower.com.

{2} Llame al departamento de servicio al cliente de XPOWER EE.UU. al 855-855-8868 o
otros numeros proporcionados en Www. Xpower.com.

(3) Visite la oficina central de XPOWER EE.UU. en 668 S. 6th Ave.. City of Industry. CA
91746 o la direccion mas reciente proporcionada en WWw.XDOWer.com.
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Por favor tenga a la mano su comprobante de compra original v los numeros de serie de
su{s) producto{s) cuando se ponga en contacto con XPOWER.

Si se le indica que debe proceder con la devolucion de la unidad para su reparacién

o reemplazo, por favor:

(1) Solicite un nimero de autorizacion de devolucion de mercancias o RMA (Return-
Merchandise-Authorization).

{2) Utilice el embalaje criginal o uno equivalente, pague por adelantado los gastos de
envio por su propia cuenta a la direccion proporcionada por XPOWER, con el nimero
RMA en la etiqueta de envio o en el embalaje.

(3) Incluya todas las plezas y componentes originales,

XPOWER inspeccionara, evaluara y determinara las reparaciones necesarias vy el costo
aplicable, si lo hubiere. Para los productos bajo garantia, la compania pagara por el
envio del (los) productols) reparado(s) o reemplazado(s) a usted, en caso de que utilice
una direccion dentro de los Estados Unidos. En caso contrario, se le enviara el (los)
producto(s) bajo su propio costo.
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Consignes de séecurité

A\ ATTENTION - Lisez et épargnez ces instructionsAVANT D'UTILISER CE PRODUIT

Lutilisateur du produit alectrique peut créer des risques possibles, sans étre imité aux blessures,
une incendie, un choc électrique. Le non-respect de instructions peut endommager et / ou nuire
a son fonctionnement et annuler la garantie.

* Avant d'utilisation, enlever tous les materaux d'embaliage et vérifiez pour endommageaments
éventuels qui auraient pu survenir lors du transport ou en cas d'ééments manguants.

= Varfiez le systéme électrigue d'alimentation du ménage afin d'assurer qu'il respecte les
spécifications de 'apparel,

= NE PAS operer avec un cordon d'alimentation ou une fiche endommagee. Jetez le appareil ou le
retournez a un centre de sarvice autorisé pour 'examen &t / ou |a réparation.

= Ltilisez uniguement des prises protégées par interrupteur de circuit & 1a terre (GFCI. Veulllez
communiguer avec un electricien qualifié pour la vérification et / ou l'installation d'une prise GFCI
8l Necessaire.

= NE PAS couvrir le fil avec la moguette. NE PAS couvrir le cordon avec des carpettes, des
couraurs ou des revelements simiiaires. NE PAS passer le cable sous les meubles ou les
appareils. Eln'tgnﬂr le fil de |a zone de circulation et ol || ne séra pas trébuché.

= Afin de réduire le risque d’incendie ou d'électrocution, NE PAS utilisez cet appareil avec n'importe
quel dispositif de contrdle de vitesse a |'état solide.

= NE PAS touchez cet appareil ou |a fiche avec les mains humides ou tout en restant dans l'eaw.

« NE PAS faire fonctionner I'apparell dans n'importe guglle eau commune.

* NE PAS utilizer le produit dans des endroits ol de |'essence, de [a peinture ou d'autres biens &t
objets inflammables sont utilisés ou entreposes.

= NE PAS metire des objets dans les entrées du produit pour éviter d'endommager |'appareil et
annuler la garantie.

= NE PAS couyrir I'entrée d'air ou la sortie de I'appareil.

= NE PAS diriger le flux d'air sur les visages ou les corps humains.

= NE PAS permettre aux enfants de jouer cet appareil.

« DISPOSITIF A FONCTIONNEMENT AUTOMATIQUE - Pour réduire |e risque de blessures,
debranchez-vous de |'alimentation avant |'entretien.

* Retirer le cordon d'alimentation de la prise électrique en saisissant et en tirant sur le cordon
d'alimentation enfichable extrémite seulement. NE PAS tirer |e cordon directement.

= NE PAS tenter réparer ou de régler les fonctions électriques ou mécaniques de cet appareil, car
cela pourralt causer un danger et annuler la garantie.

= 5l I'appareil est endommagé ou avec mauvals fonctionnement, NE PAS continuer a |'utiliser.
Debrancher le prodult de |a prise électrigue. Reportez-vous au gulde de depannage ou contacter
XPOWER,

* Entreposez le dans un endroit sec, a I'abr de l'exposition & |la lumiére du solell, la température
et |'humidité extrémes ou d'autres environnements extrémes, en cas de non-utilisation.

* NE PAS empiler plus de trois unités de cet appareil.

= Toujours saisir la poigneée rétractable et garder 'unité en place en transportant d'une piéce a |'autre.
NE PAS incliner le prodult sur le cité ou a |'envers.

* 5| le déshumidificateur & &té transporte basculé sur ke coté ou a l'envers, vous devez le positionner
debout et attendre au moins 4 heures avant de |'utiliser 2 nouveau.

= Vous pouvez obtenir le manuel d'instruction électronigue sur le site Web de la fabrication www.
ADOWET.COMm.
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Introduction du LGR Deshumidificateur

= Les XPOWER LGR Déshumidificateurs (déshumidificateurs réfrigérants de bas taux
de mélange) commerciaux sont congus pour maximiser I'extraction de I'eau tout en
combinant I'efficacité la plus elevée en termes de performance et de portabilite.

« L& technologie la plus récente est un processus d'extraction d'eau & haut rendement
et garantit une performance maximale méme dans les environnements les plus
difficiles, tels que d'une température extréme et I'humidite reduite.

= Avec une capacité d'alimination efficace de I'eau, le LGR Deshumidificateur
(déshumidificateur réfrigérant de bas taux de mélange) permet une zone seche
extréme dans la zone de travail et la migration de I'eau vers I'air de toutes les surfaces.
Il est idéal pour |a restauration des dégats d'eau et les applications industrielles ol
une performance maximale de sechage a |'air est necessaire.

Eléments inclus

Tuyau de drainage x 1

Déshumidificateur x 1

Manuel d'emploi x 1

Francais - 3



Description des pieces

DEVANT

ARRIERE
Panneau de contrale

Poignée Loquets

TRt Cadre de condult
supérieur

— Echappement
I supérieur (Grille)

| Cadre de conduit
- Inférieur

= Echappement
Inférieur (Grille)

Roues

Sortie de
dralnage
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Guide d'installation et d'utilisation

» Positionnement: Avant d'utiliser le déshumidificateur, placez I'unite tout DROIT
pendant au moins 1 heure avant de |'utiliser pour permettre au réfrigérant de se
stabiliser. Si I'unité a &té inclinée sur le coté ou a 'inverse pendant le transport. placez
I'unité tout DROIT pendant au moins 4 heures avant de 'utiliser. Le déshumidificateur
dort etre positionné DROIT sur une surface plate pendant |"utilisation.

= Espace clos: Pour une efficacite optimale, le deshumidificateur doit etre utilisé dans
une zone fermee. Garder toutes les portes, fenétres et autres entrées exterieures de la
piéce fermées. Eteignez la climatisation.

« Circulation d'air: |l est suggéré d'avoir une circulation d'air constante et efficace a
I'intérieur de la zone dans laquelle vous allez travalller, par exemple en configurant une
circulation avec les combinaisons XPOWER Brasseur d'air.

* Environnement Température,/Humidite: Le déshumidificateur est congu pour
fonctionner dans un environnement avec une température de 33,0 °Fa 1050 *F (0.6
°C a 40.86 "C) et un taux d"humidité relative de 20% et plus. Le déshumidificateur peut
ne pas fonctionner normalement ou efficacement si la température ambiante et le
niveau d humidité déepassent cette plage de température et d humidite.

= Cordon d'alimentation et tuyau de drainage: Le cordon d'alimentation a une longueur
de 10,0 pieds (3,0 metres) et le tuyau de drainage a une longueur de 40,0 pieds (12.0
metres). Seélectionnez un emplacement ou le cordon d'alimentation peut atteindre la
source d'alimentation et le tuyau de drainage peut atteindre la zone souhaitée. Veuillez
ne pas soulever le tuyau de drainage a plus de 16,0 pieds (5,0 métres) au-dessus de
la machine.

= Orientation d'entrée et de sortie: Faites également attention & |'orientation de |'entrée
d'air et de la sortie d'air. Assurez-vous que le flux d'air n'influence aucun objet a
proximité du déshumidificateur.

= IMPORTANT: Lefficacité du déshumidificateur peut &tre influencée par différents
facteurs. Vous devez garder tout nouvel alr charge d'humidite loin de la zone de travail
et permettre une circulation d'air suffisante dans la piéce. Vous pouvez également
trouver que l'installation de plusieurs deshumidificateurs peut etre necessaire pour les
grandes zones fermées,
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* Installez I'entree du
tuyau de drainage a la
sortie de drainage de

la machine,
Panneau de

contrile

Tuyau de
drainage
:r_';-_—____:.__._

.

= Veuillez assurer d avoir
un recipient sépare
pour recueillir I'eau
provenant de 'autre
bout du tuyau de
drainage.
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Conduits d'échappement (Poser a plat) (12 pouces/30,5 cm Diamétre)

@) Dévissez les quatre vis, (4) Tournez le tuyau de canalisation autour
(2) Retirez le cadre de la gaine. du cadre vers | arriere.

(@ Laisser le tuyau de gaine traverser le (&) Visser les quatre vis.
cadre de |la gaine.
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e HL!";I,E:F;:E;“ Vitesise du ventdateur Drainage manuelie
Commutateur e
fempérature de
la hobine d
evaporateur ‘ — A @
Jarvatannement — ‘EX]
HH-c &n”*%m
TOTAL TIME
%rH HHEEE-HH
BB oRH :
Commitatour d'echalls Affichape do Durees totalo Controle do huamidits
Fahrenhait/ Celsius Fhumidié relative
ﬁ Controle de puissance ':@ Manual Drainage
Appuyez pour activer ou désactiver le Appuyez pour drainer manuellement. Le
deshumidificateur. drainage manuelle durera 45 secondes.

. [Voir page 11: Drainage {Important])
@' Commutateur de température de la

bobine de I"évaporateur/environnemeant ___ Contréle de I'humidite
Appuvez pour changer |'affichage de |a ﬁ B APDUYBZ SUr « + » / » = » DOUr
tempeéerature de la bobine de |'évaporateur augmenter / diminuer le niveau

ou de l'environnement. d'humidité désiré par incréements de 1%.

=3 Appuyez et maintenez pour augmenter /
ﬁ' Commutateur d’échelle Fahrenheit/ diminuer le niveau d'humidité de réglage
Celsius de 5% par seconde. La plage réglable
Appuyez pour changer I'affichage de la est de 30% a 90%.

température en degrés Fahrenheit ou

Celsius.

Information

Affichage de I'humidité relative EB% RH

Cela montrera le niveau d"humidité relative du paramétre ou de |'environnement. Par
defaut, il affiche 'humidité de I'environnement. Lors du réglage de 'humidite, il affiche
le réglage de I'humidite et clignote. Aprés 5 secondes apres le dernier réglage, il affiche
a nouveau ['humidité de l'environnement. (Voir page 8: Contrdle de I'humidité)
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Panneau de controle (Suite)

Affichage de la température BE i &

Cela montrera la température de I'évaporateur ou de 'environnement. Lorsqu’il est
& I'échelle Celsius, "C s'allume. Quand a I'échelle Fahrenheit, °C s'éteindra. Sila
température a afficher est supérieure a 99 "F, |la balance sera automatiquement
reglee sur Celsius (Voir page 8 Commutateur de température de la bobine de
 evaporateur/environment et Commulsteur d'echelle Fahrenheil/Celsius),

Vitesse du ventilateur SN EDIII

Cela montrera si la machine fonctionne & vitesse de ventilateur faible « <011+ ou
éleves ﬁ?',jlll «. Le deshumidificateur controlera la vitesse du ventilateur en fonction
de la température et de "humidité de I'environnement.

Durée totale ETBEEEEB

Cela montre le temps de fonctionnement total de la premiere utilisation au moment
actuel. La durée de fonctionnement commence a compter pendant la mise sous
tension de la machine. La valeur ne peut pas étre reinitialisee.

Voyant de dégivrage 317

Ce voyant indique que la batterie de 'évaporateur
ou la température de [environnament est trop
basse. Le gel peut commencer a apparaitre

sur la bobine de I'avaporateur. La machine est
maintenant en train de dégivrer.

Déshumidification constante L L%+
Lorsque le niveau d'humidité est de 30%, sl ke
bouton de contrile de I'humidité - - » est enfonce,
| 1! elignote sur laffichage de "umidite. La
machine passe en mode de déshumidification
constante et n'améte pas la déshumidification

a masure que "humidité de 'emironnement
change.

Codesderreur - | I F9 FY FS5 EF
Ce sont des codes d'erreur, Veulllez vous référer
au Guide de dépannage pour plus dinformations.

Voyant de déshumidification @
Lomsque ca voyant clignote, cela indique que

l& machine se prépare & I3 déshumidification.
Lorsaue ca voyant reste allumé, cela indigue gue
la machine est maintenant déshumidifiée.

—

Indicateur de drainage =

Lorsque ce voyant clignote, cela indigue gue la
machine st en cours de drainage. Lorsque cette
lumiere reste lumineuse, cela indigue gue e
resarvolr d'eau est plein
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Allumez le déshumidificateur
Appuyez sur le bouton de controle de puissance pour allumer la machine. Vous pouvez

voir le voyvant de deshumidification clignoter. Veuillez attendre 3 minute (180 secondes)
jusqu'a ce que la machine ait tarminé le démarrage.

Notez I'heure de départ ey
S'll vous plait n‘oubliez pas d'écrire 'heure de départ HHBBHBB Juste apres le

démarrage de la machine, si vous voulez calculer le temps d'utilisation,

Réglez le niveau d'humidité désire

= Appuyez sur le bouton de contréle de I'humidité pour régler le niveau d'humidité. Le
reglage d humidite par défaut est de 30%. La plage de reglage va de 30% a 90% (Voir
page 8: Contrdle de | humidite). La machine essaiera de faire correspondre le niveau
d’humidité du réglage et de le maintenir,

= Si vous voulez que |la machine fonctionne constamment, réglez le niveau d'humidité
sur 30%, puis appuyez sur = - = (Vair Page 9: Deshumidification constante), Appuyez sur
« + » pour quitter le mode de deshumidification constant.

= 5 le deshumidificateur perd son alimentation accidentallement. lorsgu'il est allume a
nouveau, le déeshumidificateur fonctionnera sur la derniere configuration connue.

Déshumidification

= Lorsque la machine deshumidifie, le voyant de deshumidification s'allume.

» Vous pouvez voir le voyant de déshumidification clignoter, Cela signifie que
la deshumidification se met temporairement en pause ou que ['humidite de
I'environnement a atteint le niveau de réglage. Veulllez attendre que la machine ait
termine le demarrage ou jusqu’a ce que le niveau d'humidité monte a nouveau.

= Le déshumidificateur controlera la vitesse du ventilateur en fonctlon de la température
et de 'humidité de |'environnement.

Dégivrage

= Lorsque |la bobine de |'evaporateur ou la temperature de 'environnement est trop
basse, du givre peut apparaitre sur |'évaporateur. Cela causera une plus faible
efficacité de la déshumidification. La machine commencera a dégivrer jusqu'a ce que
la température revienne a la normale.

« Lorsgue la machine décongéle, la déshumidification s'arréte. Le voyant de
déshumidification s'éteint et le voyant de dégivrage s'allume.

= Ne pas eteindre la machine pendant le processus de degivrage.

Drainage (Important)

* Appuyez sur le bouton de drainage manuel pour traiter le drainage manuellement.
Il durera 45 secondes et n'arrétera pas le processus de déshumidification ou de
dégivrage.
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= Si |e réservoir d'eau est plein ou n'est pas positionné horizontalement, le Indicateur
complet du réservoir d'eau s'allume. Tout processus de deshumidification ou de
dégivrage se mettra en pause et la machine traitera automatiguement le drainage
pendant 45 secondes. Ensuite, si le réservoir d'eau est encore détecté plein, un code
d’erreur sera affiche (Voir page 9: Codes d'erreur or page 15; Guide de dépannage).

« Lorsgu'elle est éteinte, la machine traite automatiquement le drainage pendant 60
secondes. Veulllez attendre gue ce processus soit 1erminé.

* Veuillez ne pas soulever e tuyau de drainage a plus de 16 pieds (5 m) au-dessus de |a
machine.

Calculez le temps d'utilisation

= 5'il vous plait n'oubliez pas décrire I'heure de fin BEB BB HE Juste avant que la
machine s'arréte.

» Comparez I'heure de début et I'heure de fin pour calculer le temps d'utilisation.

Désactiver le déshumidificateur

Appuyez sur le bouton de controle de puissance pour eteindre la machine. Lorsqu'elle
ast éteinte, la machine traite automatiquement le drainage pendant 60 secondes,
Veuillez attendre que ce processus soit terminé.

Avant le transport, vous devriez toujours:

« Traiter un drainage manuellement. Sinon, 'eau pourrait déborder et pénétrer dans les
parties centrales de la machine pendant le transport. Cela peut également annuler la
garantie.

* Deconnectez la machine de la source d'alimentation.

= Retirez toute la configuration de I'extension et desinstallez le cordon d'alimentation et
le tuyau de drainage.
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Transport avec poignée
rétractable

(1} Relachez le loguet.

(2} Soulevez la poignée du chariot.
(3) Réinitialisez le logquet.

(4} Soulever le déshumidificateur
sur las roues et poussez-le pour
transporter avec la poignée
rétractable.

Instructions d'entretien de l'utilisateur

La maintenance fréquente est recommandée sur cet apparail. Le non-respect des
instructions d'entretien peut entrainer une défaillance de I'appareil et annuler la
garantie.

Avant la maintenance ou le stockage, vous devez toujours:
= Tralter un drainage manuellement

= Deconnectez la machine de la source d'alimentation.

= Supprimer toute la configuration de |'extension.

Nettoyer la surface

= Essuyez |la surface du boitier avec un chiffon humide. Ne pas nettoyer 'appareil avec
de I'eau directement.

= Ne nettoyez pas les ailettes de |'évaporateur et du condenseur par vous-méme.

Rangez la machine

* Rangez l'appareil dans un endroit sec a l'intérieur et le laissez refroidir. Assurez-vous
qu’il est hors de portée des enfants.

* IMPORTANT: assurez-vous gue la machine est correctement positionnée.

= Si vous souhaitez empiler cet appareil, empilez-le sur le dessus avec la meme
orientation.

= NE PAS empiler plus de trois unités de cet appareil.
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Organiser le cordon et le tuyau de drainage

* Retirez le tuyau de drainage de |la sortie de la machine.

* Quvrez le velero sur les cintres.

» AccrocheZ le tuyau de drainage sur les supports et fermez le velcro.

* Rangez le cordon d'alimentation et le tuyau de vidange dans le compartiment.
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Stocker ou remplacer les
filtres

(1) Dévisser les deux vis.
(@ Retirer la grille du filtre.
(3 Retirer le filtre de la
grille.

= Nettoyer et laver les filtres
aver de l'eau.

= Stocker le filtre dans un
endroit sec et frais dans
un contenant scallé.

* Rampiacez les filtres si
necessaire.

>

Guide de depannage

Le déshumidifi- | Aucune électricité. ' Vérifiez 'alimentation.

cateur ne )

démarre pas Le cordon dalimentation est Debranchez et rebranchez le
mal brancheé. cordon d'alimentation.
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Appareil
fonctionne
mais le niveau
d’humidite ne
diminue

pas

Appareil
fonctionne
mais le niveau
d’humidité ne
diminue

pas

Le systéeme de déshumidification
est dans e processus de
démarrage.

Le reglage du niveau
d’humidité est trop élevé.

La zone de travall n'est pas
fermee,

Il y & d'autres sources d"humidité
dans la piéce.

Le niveau d' humidité a atteint le
niveau de reglage.

La machine était inclinée et
n'était pas positionnée en
position verticale pendant un
temps suffisant avant utilisation.

Le filtre & air ou I'entrée/sortie
d'air est bloqué.

La température de
I'environnement ast trop basse
/ trop élevée ou le niveau
d'humidité est trop bas.

Attendre 3 minutes (180
secondes) jusqu'a ce gue le

voyant de déshumidification
cesse de clignoter.

Diminuer le reglage du niveau
d'humidite.

Assurez-vous que la zane est
bien scellée.

Retirez ces sources ou
attendez quelles se volatilisent
completement.

Diminuez le réglage du niveau
d'humidite, reglez le mode de
déshumidification constant.
attendez que le niveau
d"humidité monte a nouveau.

Positionner la machine a la
verticale sur une surface plana
et attendre au moins 4 heures
avant la prochaine utilisation.

Supprimer le blocage.

Le deshumidificateur est

congu pour fonctionner dans
un environnement avec une
température de 33,0 "F a
1065.0 *F (0.6 *Ca 40,6 °C)

et un taux d"humidite relative
de 20% et plus. Assurez-vous
que la température / humidité
ambiante ne dépasse pas cette

plage.
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|'eau sur le sol

Bruit soudain

Code d'erreur :
El1o0uEG

Code d'erreur;
EZ2

Code d'erreur;
E3

Code d'erreur:
E4

Code d'erreur:
ES

Le tuyau de drainage est

desserre,

La machine démarre le
processus de drainage.

Le moteur est blogué ou ne peut
pas fonctionner.

Défaillance du capteur de
température.

Défaillance du capteur
d'humidité.

Défaillance de la pompe a eau.

La machine n'est pas
positionnée correctement.

Le tuyau de drainage est blogue.

Défalllance du capteur de
degivrage.

SOLUTION
Serrer la connexion du tuyau de
drainage.

La pompe aeau peut créer des
sons pendant le fonctionnement.
C'est un son normal.

Suppnmez e blocage ou
contactez XPOWER pour plus
d'assistance.

La déshumidification peut
fonctionner mais vous ne
pourrez pas voir la tempeérature
/ 'humidite sur |'écran.
Contactez XPOWER pour plus
d'assistance.

Contactez XPOWER pour plus
d'assistance.

Positionnez ta machine sur une
surface plane.

Supprimer le blocage.

La deshumidification peut
fonctionner mais degivrera
pendant 5 minutes toutes les
demi-heures. Contactez XPOWER
pour plus d'assistance.

Si le guide de ne résout pas votre problema, vedillez contacter XPOWER ou d'autres
parties autorisées par XPOWER pour obtenir des Instructions supplémentaires,
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Specifications techniques

Tension / Fréquence 115 V~-60 Hz
Ampérage 102 4
fonctionnement i 350 7F- WEUSF 108 405 o1/
relative requise

Débit d’air nominai 476 CFM*

Controle de vitesse Automatique
m;mﬁ;m 19 Chopines (9 L)/Jour
gﬁsﬂwﬂﬁm 165 Chopines (78 L)/ Jour
mzwuﬂm 280 Chopines (132 L)/Jour
Compartiment Oui

Compteur de temps Jusqu'a 9999 heures 50 minutes
Type de filtre Fiitre en acier inoxydable
Longueur du cordon 250 pieds /7.6m
Longueur du tuyau de drainage 40,0 pieds / 12,0 m
Dimension unitaire 22,0 x 22,4 x 28,8 pounces
(L) x (W) x (H) / 56,0x570x756¢cm
Poids de |'unité 1213 Ibs. / 55.0 kg
Certification de sécurite ETL/C-ETL

*CFM (Cubic Feet per Minute): Pieds cubes par minute.
Si votre produit ne figure pas ci-dessus, veuillez consulter www.xpower.com pour plus
d'informations.
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XPOWER Garantie limitée (Etats-Unis) wvit)

GARANTIE LIMITEE DE 1 AN

Praduits de marque XPOWER-achetés aux Etats-Unis auprés des distributeurs autorisés
une garantie limitée de 1 an. Contactez XPOWER pour confirmer les informations de
garantie sur votre produit.

Cette garantie imitee couvre les defauts de materiaux et de fabrication dans vos
produits de marque XPOWER, achetés UNIQUEMENT AUX ETATS-UNIS. La politique de
garantie locale (le cas échéant) dans votre pays couvrira les produits achetés & l'extérieur
aux Etats-Unis.

A\ ivporTANT:
(1) Veuillez terminer I enregqstrement de la garantle en I|gr1|= avant I'utilisation. Visitez

(2) Cette garantla =I|rnltaa s applique a son propre respact das délais. Contactez XPOWER
ou visiter www. xpower.com pour plus d'informations.

Les éléments mentionnés, mais sans s'y limiter ci-dessous ne sont pas couverts par
la garantie:
{1} Cordon d'alimentation, filtres ou tout autre composant considére comme « pieces
consommables » par XPOWER.
(2) Usure normale:
(3) Les problémes qui en résultent, directement ou indirectement, a la seule discrétion de
XPOWER, de:
(3.1) Causes externes, comme un accident, un usage abusif ou des problémes avec
I'alimentation alectrigue.
(3.2) Le demontage, |'entretien ou la modification non autorisee par XPOWER.
(3.3) Lutilisation non conforme aux instructions du produit indiquees dans le manuel
d'emploi.
(3.4) Léchec de suivre les instructions du produit ou de 'absance d'entretien nécessaire
indiqué dans le manuel d'emploi.

Avant de contacter XPOWER, veuillez essayer une ou plusieurs des éléments

sulvants:

(1} Consultez le manuel d'emploi et suivez les instructions du guide de déepannage.

(2) Accédez www. xpower.com pour plus de conseils et d'informations qui pourraient étre
utiles pour répondre a vos problémes.
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Si vous avez besoin d'aide supplémentaire de XPOWER, veuillez:

(1) Email info@xpower.com.

(2} Appeler Département de service & |a clientéle de XPOWER aux Etats-Unis au 855-855-
8868 ou d’autres chiffres fournis sur Www XpOwWer.com.

(3} Visitez Sigge social de XPOWER Etats-Unis au 668 5. 6th Ave. . City of |ndustry, CA
91746 ou I'adresse la plus récente fournie sur wWww xpower.com.

Veuillez avoir egalement votre preuve d'achat originale et le numero de série de votre
produit lorsque vous contactez XPOWER,

Si vous étes averti a retourner I'unité pour le service ou le remplacement, veuillez:

(1) Demandez un numéro d'autorisation de retour de marchandise ou RMA (Retumn-
Merchandise-Authorization).

{2) Utilisez |'original ou un emballage equivalent, payez en I'avance les frais d'expedition
8 vos propres frais a 'adresse fournie par XPOWER, avec le RMA numeéreo sur 'étiquette
d'expédition ou I'emballage.

(3) Y compris toutes les piéces et composants d'origine.

XPOWER inspectera, évaluera et conseillera les réparations nécessaires et les colts
applicables, le cas échéant. Pour les produits sous garantie, Nous paierons pour vous
expédier le produit réparé ou remplacé (s) si vous utilisez une adresse dans les Ftats-
Unis. Sinon, nous vous expedierons le produit (s) a vos frais.

Francais - 19



3

XPOWER

XPOWER Manufacture, INC.

668 5. Bth Ave.,
City of Industry, CA 91746 USA

www.xpower.com | 1-{855)-B55-8B868 | info@xpower.com

Read and save these instructions
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